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Verwendung von Stellplatzablösemitteln 
hier: Anfrage der SPD-Fraktion in der Sitzung der Bezirksvertretung Nippes am 14.11.2019, 
TOP 7.2.2 

Die SPD-Fraktion bittet um die Beantwortung folgender Fragen: 
 
„1. Sind im Stadtbezirk Nippes neue Quartiersgaragen geplant?  
2. Wenn ja, wo sollen diese Garagen errichtet werden und welche Größe werden sie haben?  

3. Sind gemäß Köln Mobil 2025 neue Bereiche und Maßnahmen zum Fahrradparken geplant?  

4. Hat die Verwaltung bereits darüber nachgedacht oder vielleicht bereits geplant, unter der 
 Hochbahntrasse am Bezirksrathaus Nippes neue Bereiche des Fahrradparkens einzurichten?“ 
 
 
Antwort der Verwaltung: 

 
 
Zu Fragen 1 und 2: 

Der Verwaltung sind keine neuen Planungen für die Errichtung von Quartiersgaragen in Nippes be-
kannt. 
 
 
Zu Frage 3: 

 
Im Rahmen der 4. B+R Ausbaustufe ist folgendes vorgesehen: 
 

- Niehl, Sebastianstr.: 22 überdachte Fahrradabstellplätze 
- Geldernstraße/Parkgürtel: 22 überdachte Fahrradabstellplätze 
- Wilhelm-Sollmann-Straße: 11 überdachte Fahrradabstellplätze 

 
Des Weiteren werden im Rahmen des Programms „1.000 Fahrradabstellplätze pro Jahr“ je nach Be-
darf Fahrradständer im öffentlichen Straßenraum aufgestellt. 
 
 
Zu Frage 4: 

Im Zusammenhang mit den Planungen zum Niehler Gürtel sollen auch Möglichkeiten geprüft werden, 
im genannten Bereich zusätzliche Abstellmöglichkeiten für Fahrräder zu schaffen. 
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